



ПОЛЬША И ГЕРМАНИЯ

Речь Бека на заседании польского сейма

ВАРШАВА, 5. (ТАСС). Сегодня министр иностранных дел Польши Бек выступил на пленарном заседании польского сейма с декларацией по вопросу о внешней политике. Указав на ослабление за последние время международных органов коллективной безопасности и изменение методов сотрудничества между государствами, Бек заявил, что это вызвало большое количество новых проблем в различных частях мира. Что касается Польши, то здесь имели место чрезвычайно серьезные события: усиленные контакты с отдельными государствами и появились серьезные затруднения в отношениях с другими государствами.

осуществляется связь Польши с Балтийским морем. Это та истина, которую никакая новая формула не может затуманить. Подвляющее большинство населения Данцига в настоящее время — немцы. Но его существование и его благополучие зависят от экономического потенциала Польши. Мы стоим и стоим решительно за права и интересы нашей морской торговли и нашей морской политики в Данциге.

ПРИЕМ В ПОЛПРЕДСТВЕ СССР В АФИНАХ

АФИНЫ, 6. (ТАСС). Вчера в полпредстве СССР в Афинах состоялось большое приятие, на котором присутствовала член дипломатического корпуса, в том числе турецкий и болгарский посланники, ответственные сотрудники министерства иностранных дел и многочисленные представители афинских музыкальных и артистических кругов. Гостям была показана выставка рисунков — иллюстраций к детской книге, а также детский фильм «По шуму валежника». Выставка и фильм произвели большое впечатление.

Варварская бомбардировка Чунцина японской авиацией

ЧУНЦИН, 6. (ТАСС). Пользуясь установившейся хорошей погодой, японцы начали авиационные бомбардировки Чунцина, стремясь в первую очередь разгромить густо заселенные центры: Чунца, Чунцина и другие города. За последние три дня японцы трижды бомбардировали Чунцин. Бомбы сбрасывались в центр города. В результате бомбардировки Чунцина были повреждены здания некоторых учреждений, газет и агентств. Смерть и ранения получили тысячи жителей. По распоряжению правительства началось усиленное разгрузочное движение. Правительство отпустило для этой цели один миллион долларов.

Аресты рабочих в Сааре и Руре

ЛОНДОН, 6. (ТАСС). Корреспондент газеты «Дейли экспресс» сообщает из Лувена (на германско-бельгийской границе), что гестапо произвело много арестов среди рабочих, занятых на заводах в Сааре и Руре. Рабочие требовали ограничения рабочего дня и улучшения условий труда.

Новый приговор по делу о взрывах в Англии

ЛОНДОН, 5. (ТАСС). Вчера лондонский суд вынес приговор по делу молодого ирландца Джона Мартина, обвинявшегося в том, что он хранил у себя взрывчатые вещества. Джон Мартин приговорен к 10 годам тюрьмы.

Англия признала Словакию

ЛОНДОН, 5. (ТАСС). Как сообщает агентство Рейтер, английское правительство приняло решение признать Словакию де-факто.

Решение канадского парламента

НЬЮ-Йорк, 6. (ТАСС). Как сообщает канадская газета «Дейли клирон», канадский парламент принял закон, гарантирующий рабочим право объединяться в профсоюзы.

Статус рабочего о рубиновой звездой (скульптура т. Андреева), установленная на пилоне советского павильона на Международной выставке в Нью-Йорке. Фотохроника ТАСС.

из Москвы в США через Северный полюс. В центре этого отдела помещается знаменитая павильонная палатка со всеми научно-техническими приборами и хозяйственными предметами. Советский павильон откроется около 16 мая.

НА ВСЕМИРНОЙ ВЫСТАВКЕ В НЬЮ-ЙОРКЕ

Несмотря на неблагоприятную дождливую и холодную погоду, всемирную выставку в Нью-Йорке посетили уже свыше 1 млн. человек. Постепенно начинают открываться иностранные павильоны, которые во дни открытия выставки не были еще закончены. Огромный интерес вызывает советский павильон, внешняя отделка которого была закончена к концу открытия выставки. Советский павильон — одно из наиболее замечательных сооружений на выставке. Он не похож на другие здания и построен так, что может быть разобран и перевезен в другое место. Для внешней и внутренней отделки его применены 9 различных видов мрамора. Павильон занимает площадь в 12 тыс. квадратных метров и построен в форме полушара. В центре площади, обрамленной крыльями здания, возвышается обелиск высотой в 20 этажей, увенчанный статуей рабочего на перекладе стали с рубиновой звездой в поднятой руке.

В помощь читателю ОРГАНИЗАЦИОННОЕ ОРУЖИЕ ПАРТИИ ЛЕНИНА—СТАЛИНА

«...После того, как дана правильная политическая линия, организационная работа решает все, в том числе и судьбу самой политической линии...» (СТАЛИН).

В единомысленно принятом XVIII партийном съезде устав ВКП(б) организационно закрепляет политическая линия партии Ленина—Сталина.

Ленин в этой своей замечательной книге учит нас, являясь частью рабочего класса, марксистская партия является не просто одним из его отделов, а передовым, сознательным марксистским отрядом рабочего класса, способным руководить его борьбой.

Ленин учит нас, что партия является организованной силой рабочего класса, и поэтому члены партии обязательно должны состоять членами одной из организаций рабочего класса, что партия имеет все возможности и обязана руководить всеми другими организациями рабочего класса.

Партия, являющаяся воплощением связи авангарда рабочего класса с миллионными массами рабочих, должна всемерно укреплять связи с массами, добиваясь беспредельного доверия этих масс.

Победа социализма в СССР обеспечила господство социалистической экономики и в соответствии с коренными изменениями в области экономики, изменился классовый состав советского общества.

Понятно и естественно, что в новых условиях, в условиях победы социализма в нашей стране, назрели и стали необходимыми те изменения, которые внес XVIII съезд ВКП(б) в устав нашей партии.

Отмена категорий при приеме в партию, новый порядок дачи рекомендаций, установление единого годичного кандидатского стажа — все это «облегчает отбор лучших людей в партию, облегчает создание полнокровных партийных организаций, в частности — в деревне, где сеть партийных организаций особенно недостаточна» (Жданов).

Ленин и Сталин отстаивали организационные принципы большевизма в непримиримой борьбе против оппортунистов всех мастей, против врагов партии — меньшевиков, троцкистов, бухаринцев.

Вопрос шел, по существу, о том, должна ли быть партия в организационном отношении — организованным целым, как того требовала формулировка Ленина, поддерживаемая Плехановым и твердыми искровцами, или должна быть разнородной, расплывчатой, неформальной, как предлагал Мартов при поддержке Аксельрода, Засулича, неустойчивых искровцев, Иуды Троцкого и всей откровенно оппортунистической части II съезда.

После ожесточенных нападков на ленинские организационные принципы строительства партии на II съезде РСДРП, меньшевики, соединившись с «экономистами» и бундовцами, стали пропавшими оппортунистами в области прежде всего организационных вопросов со стороны «Искры», перебежавшей в руки меньшевиков после съезда.

Суровая, решительная отповедь, данная Лениным меньшевикам в книге «Шаг вперед, два шага назад», имела огромное значение в истории нашей партии.

Враги партии — меньшевики, троцкисты, бухаринцы — пытались подорвать организационные основы большевистской партии, ниспровергнуть ее единство и несовместимость демократизма и централизма, стремились распечатать партийную дисциплину, большевистское единство организационной антипартийной фракции и группировки, учинить хаос в партийном хозяйстве, огульно принимать в партию и т. д.

Партия, руководимая гениальным продолжателем дела Ленина, товарищем Сталиным, разоблачила и разгромила врагов народа, очистила от пережитков буржуазной и советские организации и стала еще более единой в своей политической и организационной работе, еще более сплоченной вокруг своего боевого штаба — Ленинского Сталинского ЦК ВКП(б) и товарища Сталина.

«Кадров партия — это командный состав партии, а так как наша партия стоит у власти, — она является также командным составом руководящих государственных органов. После того как выработана правильная политическая линия, проверенная на практике, кадры партии становятся решающей силой партийного и государственного руководства».

Ленин и Сталин неоднократно подчеркивали, что одним из решающих условий для победы всей нашей работы является проверка ее на практике. В заключительном слове на пленуме ЦК ВКП(б) 5 марта 1937 года товарищ Сталин говорил:

«Проверять работников, это значит проверять их не по их обещаниям и декларациям, а по результатам их работы... Задача состоит в том, чтобы соединить проверку сверху с проверкой снизу».

В уставе ВКП(б) указывается, что Центральным Комитетом ВКП(б) организуется Комиссия партийного контроля, которая контролирует исполнение решений партии и ЦК ВКП(б), проверяет работу местных партийных организаций и привлекает к ответственности виновных в нарушении программы устава ВКП(б), партийной дисциплины.

Проверка огромную очистительную работу, партия очистила свои ряды от случайных, пассивных, карьеристских и прямо враждебных элементов, отбросив наиболее стойких и преданных людей.

Товарищ Сталин в докладе на XVIII съезде ВКП(б) указал, что «разукрупнение организаций, уменьшение их размера является наилучшим средством для того, чтобы облегчить партийным органам руководство этими организациями, а само руководство сделать конкретным, живым, оперативным».

Основой партии являются партийные организации. Велика и ответственна их роль в деле выполнения предписаний, колхозами, совхозами, МТС, учреждениями государственных планов.

В новом уставе ВКП(б) специальным пунктом указано право первичных партийных организаций производственных предприятий, в том числе совхозов, колхозов и МТС, контролировать деятельность администрации предприятия. Это еще выше поднимает значение и ответственность партийной организации за работу предприятия, авангардную роль коммунистов.

Право члена партии «уставовать в свободном и деловом обсуждении на партийных собраниях или в партийной печати практические вопросы партийной политики» вытекает из задач проведения в партии последовательной демократической практики, подчеркивает возросшую политическую активность коммунистов.

Право «критиковать на партийных собраниях любого работника партии» направлено на осуществление сочетания критики и самокритики сверху и снизу; что является основой дальнейшего подъема активности членов партии.

Право «избирать и быть избранным в партийные органы», закрепленное сейчас уставом за каждым членом партии, будет способствовать улучшению работы важного коммуниста, завоевывающего энергичной работой право быть избранным в тот или иной орган партии. Огромное значение имеет включение в устав права члена партии «требовать личного участия во всех случаях, когда выносятся решения о его деятельности или поведении».

В своем докладе на XVIII съезде ВКП(б) товарищ Жданов отмечал, что очень часто нарушается право членов партии требовать личного участия во всех случаях, когда разбирается вопрос о их деятельности или поведении. Злочное исключение, к сожалению, не редкость во многих партийных организациях.

Сейчас еще более повышается ответственность партийных органов за тщательный и внимательный разбор каждого обвинения, предъявленного коммунисту.

«После того, как дана правильная политическая линия, организационная работа решает все, в том числе и судьбу самой политической линии...» (СТАЛИН).

В своем докладе на XVIII съезде ВКП(б) товарищ Жданов отмечал, что очень часто нарушается право членов партии требовать личного участия во всех случаях, когда разбирается вопрос о их деятельности или поведении. Злочное исключение, к сожалению, не редкость во многих партийных организациях.

Сейчас еще более повышается ответственность партийных органов за тщательный и внимательный разбор каждого обвинения, предъявленного коммунисту.

В новом уставе ВКП(б) зафиксировано, наконец, право члена партии «обращаться с любым вопросом и заявлением в любую партийную инстанцию вплоть до ЦК ВКП(б)». Необходимость включения этого само собой разумеющегося права в устав партии убедительно доказал в своем докладе товарищ Жданов, принимая решение на пленуме ЦК ВКП(б) в отделе первичных партийных организаций, расценивая как ошибку, и все-таки даже исключали из партии за «неустойчивость».

Одним из важнейших организационных основ нашей партии является и является ленинско-сталинский подбор кадров, проверка их исполнения. Указывая, какие Владимир Ильичем на XI съезде партии, о том, что грядет положение в людях, в подборе людей и в проверке практического исполнения, — свято выполняются партией.

Продолжателем великого дела Ленина, товарищ Сталин неустойно учит партию ценить кадры, знать кадры, заботиться о их выращивании, во-первых и смело выдвигать новые молодые кадры, правильно расставляя работников по постам. Товарищ Сталин в своем историческом

«После того, как дана правильная политическая линия, организационная работа решает все, в том числе и судьбу самой политической линии...» (СТАЛИН).

«После того, как дана правильная политическая линия, организационная работа решает все, в том числе и судьбу самой политической линии...» (СТАЛИН).

«После того, как дана правильная политическая линия, организационная работа решает все, в том числе и судьбу самой политической линии...» (СТАЛИН).

«После того, как дана правильная политическая линия, организационная работа решает все, в том числе и судьбу самой политической линии...» (СТАЛИН).

«После того, как дана правильная политическая линия, организационная работа решает все, в том числе и судьбу самой политической линии...» (СТАЛИН).

«После того, как дана правильная политическая линия, организационная работа решает все, в том числе и судьбу самой политической линии...» (СТАЛИН).

«После того, как дана правильная политическая линия, организационная работа решает все, в том числе и судьбу самой политической линии...» (СТАЛИН).



